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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMÁ LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAT DE PARÂIPABA.CE,

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio do ano de2024,no Plenário oLDEMBURGO

BARROSO BRÁGA, às 18h:00, na sede da câmarâ Municipal de Paraipaba, situada "@

CARVALHO, TOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, JOÃO EVANGELI

MARTINS BEZERRA, MARCELO ALVES BARROSO, RÉGIS ANTONIO ÂNGE

CARNEIRO, MAGNO LUCAS CORREIÀ VALDIR SEVERÂ DOS SANTOS, R

MENDESEPEDRoBARRosoGoI§.LogoapósoSr'Presidentedeuinícioa sao

Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente colocou em discussão e

votâção a Ata iá analisada previamente pelos senhores vereadores' Na qual foi

APRoVADAPoRUNANIMIDADE.Logoapós,osenhorPresidentepediuparao

senhor secretário ler as matérias do Expediente pela ordem: REQUERIMENTO

N(,S4I2O24 - DO VEREADOR IOSÉ GARCIA BARBOSA, REQUEREU QUE A

SENHORA PEFETTA SOLTCTTE ÂO GOVERNO DO ESTADUAL A CONSTRUçÃO On

PONTE NA PASAGEM MOLHADA, QUE IIGA PARAIPABA A PARACURU,. NO

TRECHO DA CE-348, E QUNDO ESSA PONTE FOR CONSTRUÍDA qur sr6

DENOMINADA DE ALDEMIR GARCIA DOS SANTOS; REQUERIMENTO

N"S5I2O24 - DO VEREÂDOR MARCELO ALVES BARROSO, REQUEREU QUE A

SENHORA PREFEITA PROMOVA A LIMPEZA COM ROÇAGEM E CAPINA POR

TR/íS DO CHAFARIZ NA LAGOA DA CANA BRÂVA; REQUERIMENTONES6/2O24

- DO VEREADOR JOSÉ GARCIA BARBOSÀ REQUEREU QUE A SENHORÂ

PREFETTA PROMOVA O CONSTRUçÃO DE UM POçO PROFUNDO NO CAMPO NA

LOCALIDADE DO C.2 E A IMPLANTAÇÃO DE UMA REDE DE PROTEçÃO NESTE
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Avenida Fláüo Granjeiro no 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o

quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 12a (décima

segunda) sessão ordinária do primeiro período da quarta sessão legislativa da

décima legislatura pedindo aos senhores vereadores para registrarem a presença

no painel eletrônico, no qual verificou-se presente(s) os seguinte(sJ: RENAN

BARRosocAvALcÂNTE.PRESIDENTE,FELIPEDESoUSARoDRIGUES-VICE.

PRESIDENTE, 

'OSÉ 

GÂRCIA BARBOSA . SECRETÁRIO, FRÂNCISCO SENA DE
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«*^kfraqryt ffiY«ír" Do vEREADon RÉcrs

eurôuto ANGELo cARNEIRo, INDIcA Ao PoDER ExEcurlvo MUNIcIPAL A

DECUTRAR DE UTTLTDADc pÚsucA A ASSOCIAçÃO COUUttttÁRIA DOS

MoRADoREs Do LoTEAMENTo r nopcÊnclAs (ACMA). Logo após o senho

presidente colocou os requerimentos em processo de discussão e votação em forma

de bloco, nos quais foram aprovados por uNANIMIDADE. Não havendo mais nada a

tratar no Expediente o senhor Presidente passou para Ordem do Dia' 0 senhor

Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias da 0rdem do Dia pela

ordem: NÃO HOUVE, não havendo matérias para a ordem do dia o senhor

presidente passou para a Explicação Pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr. Presidente

concedeu o uso da tribuna para a senhora Antônia Rita de Morais Pinto que utilizou

da tribuna para esclarecer que em cumprimento ao edital ne 0L12024 referente ao

processo seletivo para escolha dos suplentes do Conselho Municipal da Criança e

Adolescenteestariaapresentandoosdoiscandidatoshabilitadosparaoprocesso,a

Senhora Alana Suellen da Costa Silva e o Sr' Iairton de Castro Cruz' E assim o fez' E

seguida o senhor presidente facultou a palawa aos senhores vereadores' na qual fez

uso o vereador Francisco Sena de Carvalho para parabenizar aos dois candidatos

para concorrer ao conselho da Criança e Adolescente' Em seguida o vereador relatou

que existe um movimento internacional no mês de maio chamado "Maio Amarelo"

de conscientização para redução de acidentes de trânsito' Disse que trouxe a pauta

para realidade do nosso município. Disse que o trânsito da cidade é completamente

desorganizado, com crianças conduzindo veículos, condutores sem capacetes'

animais nas estradas sem falar das terrÍveis descargar adulteradas, que inclusive'

foram obieto de requerimento para fiscalização' Disse ainda que o barulho das

descargas causam transtornos devido ao barulho principalmente para as crianças

auüstas. Em seguida solicitou urgentemente a instalação do Vete Móvel e uma

política pública para punir as pes§oas que possuem animais de grande porte soltos

nas rodoüas estaduais e que por muitas vezes são causadores de acidentes fatais.

Em seguida pediu ao presidente da Casa que convocasse o representante do

Ministério Público para iuntos encontrar uma solução para combater as descargas
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barulhentas. Logo após fez uso da palawa o vereador losé Garcia Barbosa para

agradecerpelaaprovaçãodosseusrequerimentos,falouaindasobreaimportância

do poço profundo para a comunidade do C-2 no verão' Em seguida ressaltou a
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transtomos e acidentes. Em seguida fez uso da palawa o vereador Valdir severa dos

santos para agradecer o apoio que a prefeita vem dando aos familiares do vice-

prefeito Aldemir Garcia. Agradeceu o apoio do Dr. Vicente Aquino pelo carinho e

força que vem dando apoio no momento de dor da família' Na ordem também

agradeceu ao Dr. Bruno Gonçalves, prefeito de Aquiraz, pelo apoio a famÍlia e

ressaltou que, assim como, não abandonaram a famÍlia do ex úce-prefeito eles não

abandonarão as pessoas de Paraipaba. Em seguida fez uso da palawa o vereador

João Evangelista para relatar um problema de dois buracos em uma das ruas d

setor ..B" que estão impossibilitando a passagem dos alunos. Em seguida fez uso da

palawa o vereador Roque Mendes dizendo ao vereador Joãozinho que as cobranças

são normais, principalmente na época chuvosa e que a gestiio não tem culpa e que o

vereador )oãozinho é vereador e que poderia requerer a solução do problema

vereador Francisco Sena pediu uma parte na palawa para parabenizar p

finalização da obra de drenagem e dizer que após conclusão vai ser mui

comemorada. Em seguida falou sobre a beleza da reforma do hospital de Paraipaba.

Em seguida fez uso da palavra o presidente da Câmara, Renan Barroso Cavalcante

para falar da importância do conselho tutelar para a comunidade, para as crianças e

para as famílias e parabenizar os suplentes do Conselho pela coragem de se

disponibilizarem a concorTer ao cargo e que entende as dificuldades para compor o

conselho que almejava mais pessoas dispostas a participar' Em seguida esclareceu

ao vereador João Evangelista que ele era vereador igual aos demais, sem nenhuma

distinção e que, como vereador ele tinha todo o direito de fazer o que o Regimento

Interno da casa e a Lei orgânica lhe permitissem. Em seguida conúdou para irem

juntos até o secretário Marcílio para tentar sanar o problema' Não havendo mais

quem quisesse fazer uso da palawa, o Sr. Presidente encerrou a sessão' EU' tOSÉ

GARCIA BARBOSÀ SECRETÁRIO, lawei a presente ata que depois de lida e

aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que

esüverem de acordo. Sala das sessôes, em 16 de maio de 2024'
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